s Ersatzteilliste 2016
MASCHINEN

B

@)
To)
™
a1
<
=
ke
=}
<

BDSMaschinen GmbH



Ersatzteilliste 2016

305

MASCHINEN
P':f' Artikelnr. Artikelbeschreibung Stk
1.1 5010581 Linsenblechschraube HC 4,8x45 DIN 7981

1.2 5014631 Motorkappe PG9
1.3 5015161 Motorgehause
1.4 5010591 O-Ring 22x2,5
1.5 5010061 Rillenkugellager 608 27
1.6 5010561 Kohleburstenhalter
1.7 5013981 Federscheibe B4 gewellt DIN 137
1.8 5013991 Gewindefurchschraube ZM4x12
1.9 5010571 Kohlebirste 6,3x10x18
1.10.1 5015181 Spule 110V
1.10.2 5015171 Spule 230V
1.11 5010031 Linsenblechschraube HC 3,9x60 DIN 7981
1.12 5010251 Luftleitring
1.13 5010271 Sicherungsring 28/1,2 DIN 472
1.14 5010081 Rillenkugellager 6001 2Z
1.15 5010261 Sicherungsring 10/1 DIN 471
1.16.1 5015211 Anker 110V
1.16.2 5015201 Anker 230V
A7 5010091 Spindelrad 40 Zdhne
.18 5010051 Passscheibe 17x24x0,2 DIN 988
19 5010241 Rillenkugellager 6003 2RS
.20 5012281 Rillenkugellager 6004 2RS
.21 5012431 Direktaufnahme (Arbeitsspindel)
.22 5015191 Getriebegehduse
.23 5010291 Steckkerbstift M4x12 DIN 1474
.24 5010221 Linsenblechschraube HC 4,8x38 DIN 7981
.25 5010071 Rillenkugellager 608
.26 5010101 Zwischenrad 34 Zahne
.27 5010121 Ritzelwelle 8 Zahne
.28 5015221 Getriebelagerschild
.29 6010181 Gewindestift mit Innensechskant M8x8 DIN 913
1.30 5014681 Druckfeder
1.31 5014691 Federhalterung
1.32 6010161 Sicherungsring JK19/1
1.33 ZSS 200N ]| Anschlussnippel fiir Kiihimittelring
1.34 5012461 Wellendichtring 19x32x7
1.35 5014701 Gummiring 19x11x1,5
1.36 5014641 Getriebedichtung
1.37 5014711 Scheibe
1.38 5012791 Entstérkondensator

IS Y NN [N U U Y Y U U U Y

=== === === == o === == = === = == = o= = oo = o= =

BDSMaschinen GmbH - Anderungen vorbehalten! - 07.04.2016



Ersatzteilliste 2016 ]

AutoMAB 350 Magnetbohrstander Explosionszeichnung ]

MASCHINEN

234 235 2.36 237 238 2.39 2.40 2.1 22 23 24 25 26

AutoMAB 350

233 27

2.59 2.60

2.30

2.29 2.28

BDSMaschinen GmbH - Anderungen vorbehalten! - 07.04.2016



3DS

Ersatzteilliste 2016

MASCHINEN
Pos. . . .
NI, Artikelnr. Artikelbeschreibung Stk
2.1 3035001 Gussgehause 1
2.2 7010001 Kabelschutzschlauch 440mm 1
2.3 6015691 Kupplungshulse 1
2.4 6013671 Kugel 5 fiir Vorschubwelle 10
2.5 6015701 Antriebswelle 16 Zdhne 1
2.6 6010921 Griff flir Hohenverstellung silbermatt mit Kunststoffknauf 3
2.7 7060041 Stossstuck fur Griff 3
2.8 6015731 Umlenkschaft 1
2.9 6015721 Abdeckung 1
2.10 6015821 Flachkopfschraube mit Innensechskant M4x8 1ISO 7380 3
2.11 6012081 Spannstift fir Handgriff 4x26 DIN1481 3
2.12.1 5203511 Antriebseinheit komplett 110V 1
212.2 5203501 Antriebseinheit komplett 230V 1
2.13 ZSS 200K | Schnellverschluss-Kupplung 1
2.14 7012251 Magnetschalter LED rot 1
2.15 7010081 Linsenkopfschraube M4x8 DIN 966 4
2.16 7012111 Motortaster LED blau 1
2.17 7010101 LED-Anzeige fur Indikator rot/griin inklusive Kabel und Fassung 1
2.18 7013281 Gehauseabdeckung Frontseite 1
2.19.1 7013451 Platine mit LED Balkenanzeige 110V 1
2.19.2 7013351 Platine mit LED Balkenanzeige 230V 1
2.20 6010054 Elektrohochleistungsmagnet mit Indikator 1
2.21 6012171 Indikator mit Kabel 1
2.22 7060051 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M3x12 DIN 912 4
2.23 3020005 Gleitlager 28x32x12 2
2.24 1 7012451 Steuerungsplatine 110V 1
2.24.2 7012351 Steuerungsplatine 230V 1
2.25 7013291 Gehauseabdeckung Riickseite 1
2.26 6011961 Unterlegscheibe 5,3 DIN 9021 2
2.27 6015651 Distanzhllse 1
2.28 6015671 Ritzelwelle 1
2.29 6011972 Zahnrad 61 Zéhne 1
2.30 6011951 Flachkopfschraube mit Innensechskant M5x10 DIN 7380 2
2.31 7014621 Deckel fir Vorschubmotor 1
2.32 4000111 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M4x10 DIN 912 7
2.33.1.1] 7010052 Anschlussleitung 110V mit Stecker GB 3-polig 1
2.33.2.1] 7010242 Anschlussleitung 110V komplett mit US Stecker 1
2.33.1.2] 7010042 Anschlussleitung 230V komplett mit Stecker 1
2.34 4010291 Zugentlastung far Anschlussleitung 1
2.35 6011821 Motorzahnrad 1
2.36 7060131 Flansch 1
2.37 6011871 Vorschubmotor 1
2.38 ZSS 200S KihImittelschlauch blau, kurz 260mm 1
2.39 ZKK 351 Kihlmittelbehélter mit Schliesshahn 1
2.40 7010031 Kabelverschraubung mit Knickschutz PG11 1
2.41 6012601 Linsenflachkopfschraube mit Innensechskant M5x16 DIN 7380 4
2.42 7060021 Gewindestift mit Innensechskant M5x8 DIN 913 1
2.43 6012681 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M4x16 DIN 912 3
2.44 6012001 Passnutenstein B3x3x8 DIN 6885 1
2.45 6011921 Sprengring aussen 30x1,5 DIN 471 1
2.46 7010021 Kabelschutzschlauchverschraubung PG9 1

BDSMaschinen GmbH

- Anderungen vorbehalten! -

07.04.2016



Ersatzteilliste 2016 \

3DS

MASCHINEN

Pos.
Nr.
2.47 6011931 Zahnrad 60 Z&hne
2.48 6015661 Kugellager 6900 ZZ
2.49 5010081 Rillenkugellager 6001 ZZ
2.50 6012271 Sicherungsring innen 28x1,2 DIN 472
2.51 6015801 Federring 4,1 DIN 128
2.52 6015811 Unterlegscheibe 4,3 DIN 9021
2.53 6015751 Gewindestift mit Innensechskant und Zapfen M8x10 DIN 914
2.54 6013611 Druckfeder fiir Vorschubwelle
2.55 6010311 Gewindestift mit Innensechskant M6x6 DIN 913
2.56 6010031 Sechskantmutter M5 DIN 934
2.57 6010041 Gewindestift mit Innensechskant M5x16 DIN 913
2.58 6012262 Aluminiumfihrungsleiste rechts geschraubt
2.59 6010011 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M6x16 DIN 912
2.60 6010021 Federscheibe 6,1 DIN 7980
2.61 7012171 Zylinderflachkopfschraube mit Innensechskant M6x20 DIN 7984
2.62 6013441 Unterlegscheibe 6,4x11x1,6 DIN 433
2.63 6012252 Einstellfiihrungsleiste Aluminium links geschraubt
2.64 6010091 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M6x20 DIN 912
2.65 6010081 Zahnstange
2.66 7010061 Erdung komplett
2.67 7012441 Zylinderstift 4m6x12 DIN 6325
2.68 4000101 Zylinderstift gehartet 6m6x10 DIN 6325
2.69 6011941 Lager 61809 ZZ
2.70 7060011 Drehkreuzgehduse
2.71 4000252 Schlitten
2.72.1 7013461 Konfektionierte Verbindungskabel fiir Platine Version 110V
2.72.2 7013361 Konfektionierte Verbindungskabel fiir Platine Version 230V

Artikelnr. Artikelbeschreibung Stk

=== == =|w|=]o|o|lo|lo|—=|wlw|m|mlw|—=]—=]=]—=]|—=]|—

BDSMaschinen GmbH - Anderungen vorbehalten! - 07.04.2016



S

AutoMAB 350 Steuerschaltplan ]

MASCHINEN

Steuerplatine AutoMAB 350 230 Volt

Antriebseinheit

():

.
N
230 Volt braun = y LEEN
L /\ g
B @ \ \ ] Magnetschalter
blau v
| ﬂ H {»H_D + Magnet
REL-1x5 | ®2 o 7 2 & LD L blag*
S > X | > X8
™ 25 braun
) e
o adlcal Bt rot
{\s]
b= = F, = 12V DC
<< = < Al < Vorschubmotor
%11 schwarz
o - ﬂ}xq_ X2 Xle & [E S1 Sensor
ceses 5y ['=r“n R - :nll J1 : " Elektromagnet
- wei
Flachkabel |
L
Motorschalter

JCOHOO0E F Y
7| 7
; N\

LED - Anzeige LED Magnetindikator ~ rot schwarz rot
12V DC

BDSMaschinen GmbH - Anderungen vorbehalten! - 07.04.2016



s

ASCHINEN

NepeBon opurMHanbLHOro
pyKoBoACTBa MO 3Kcnnyatauuu

AutoMAB 350, 450

C€







O6wue ykasaHus

O6LMe YKABAHUSA . . o« v o v e veeeae e e 3
Be30nacHOCTb . . . ..ot v i ii i naae e 5
KoMnoHeHTbl, 06beM NoCTaBKu. . . . ... 9
Mepepn nepBbIM

MCMNOSMb30BAHMEM . . ... ..o vunnnnns 10
MoprotoBuTenbHbIE

MEPOMPUATUA. .+« « v v v v e nnnnnnns 1"
MpUMeHeHMe ............ccvuuun.. 14
YcTpaHeHne GNOKUPOBOK . . .. oo v v u s 17
Ynerka . ... .ooie s 17
TexHu4eckoe o6CnyXUBaHue. . ... ... 18
XPaHEHUE . . . oo vt e s 18
YcTpaHeHMe HeMcnpaBHOCTEN . . . . . . . 19
TexHu4eckue napamMeTpbl. .. ........ 20

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUMU
Hopmam EC....................... 21

YBaxaembli nokynarens!

I'Ipe>|<,qe 4YyeM Norb3oBaTbCAd CTAHKOM,
npounTante cogepxalinecs B JAHHOM py-
KOBOACTBE MO 3KCnyataunm ykasaHusa no
BBOAY B 3KCNNyartaumio, TexHmke Gesonac-
HOCTM, NCNONb30BaHMWIO MO HAa3HAYEHWUIo, a
TaKkKe YNCTKe U yxoay.

|/|CI'IOJ'Ib3yeMbIe B JaHHOM pyKOBOACTBE
CCbIJTKM Ha PUCYHKMN OTHOCATCA K PUCYH-
KaMm, KOTopble npuBeaeHbl Ha BHYTPEHHNX
CTOpOHaXx 0BNOXKM.

CoxpaHuTe 3TOro pyKOBOACTBO MO 9KCMJTy-
aTauum 4ns nocreayroLero Ucrnonb3osa-

HUS U NepeaaiTe ero BMecTe C Usgenvem
cnegyloLemMy BragenbLy.

AutoMAB 350, 450

ABTOpCKO€e npaBo

HacTosiLmin JOKyMEHT 3alLMLLEH aBTOPCKM
npaBoM. PasmHOXeHWe Unu nepeneyarka, B
TOM YMCIe YacTuYHas, a Takke BOCNpoun3Be-
[LIEHIE PUCYHKOB, B TOM YUCTIE B U3MEHEHHOM
BUZE, [OMYCKATCA TOMBKO C MMCbMEHHOTO
Ccornacyisi U3roToBUTESS.

OrpaH nyeHme OoTBEeTCTBEHHOCTU

Bce npuBegeHHble B HACTOSLLIEM PYKOBOACTBE
MO 3KCNIyaTaLmum TEXHUYECKNE CBeAeHWS,
[JaHHble 1 yka3aHVs No BBOAY B 3KCrlyataumio,
JKCnnyaTauum 1 yxody COOTBETCTBYHOT TEKYLLE-
My COCTOSIHUIO Ha A€Hb NeYaTn pykoBOACTBA.
M3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a
yLuep6, BbI3BaHHbLIN HECOBNIOAEHNEM PYKOBOA-
CTBa MO 3KCMNnyaTauum, UCronb3oBaHNEM He
MO Ha3HaYeHWI0, HeHaAneXalLM PEMOHTOM,
BHECEHMEM HECAHKLMOHNPOBAHHBIX 3MEHe-
HUN UMK NPYMEHEHNEM HE MMEIOLLIMX JonycKa
3anacHbIX YacTel, UHCTPYMEHTOB 1 CMA304HbIX
maTtepuarnos.

YkazaHus no yTunusauumm

2, Vicnonb3yemble ynakoBoYHble Matepua-
%@ Nbl NOANEXaT YTUNn3auun. Y Tunuaunpyire
HEHYXHblE YNaKOBOYHbIE MaTepuarnsl B
COOTBETCTBUM C [IENCTBYIOLLMMN MECTHBIMU
npeanucaHnsMu.

YTrnnanpoBsaTs AaHHOe U3fenue BMecTe

K C ObITOBBIMM OTXOAAMU Ha TEPPUTOPUM

=== Fpponenckoro Cotosa 3anpeLLeHo.

Heobxoammo caatb npubop B OAMH 13
KOMMYHanbHbIX MyHKTOB MpUeMa OTXOZOB.

Mcnonbayemble cMa3oydHble MaTepuansl
MOTYT COAepXaTh BELLECTBA, BpeAHble

NS OKpy>KatoLLen cpeabl. YTunmnsmnpo-
BaTb CMa3oyHble MaTepumarbl Heo6xoaMmMo B
COOTBETCTBUM C IENCTBYIOLLMMN MECTHBIMU
npeanucanuamn. CobniogaTb ykasaHus no
YTUIM3aLmMm OT NPOM3BOAMTENS CMa30qHOro
maTepwuana.



O6wue ykasaHus

CTpyKTypa npeaynpexaarLmx
yKa3aHum

B oaHHOM pykoBoACTBE MO 3KcnsyaTaumm
NCNonb3yrTCA Ccreayrwme npegynpexgarLine
YKa3aHua:

/\ OMACHOCTb

Mpeaynpexaarowiee ykasaHue 4aHHOTO
YPOBHS OnacHOCTH 0603Ha4aeT Henocpes-
CTBEHHO rpO3SLLYI0 ONACHYI0 CUTYaLMIO.
Ecnun He npenoTBpaTMTL ONacHy CUTYaLmIo,
OHa MoBIeYeT 3a coBOIl CMEPTErbHBIN UCXO[
UMW TSXKKAE TENECHbIE MOBPEXAEHNS.
> BbINOMHATL gaHHbIE NpeaynpexaatLLme
yKasaHus BO n3bexaHie onacHoCTH
CMEPTU UMK TSXKENbIX TPABM MOAEH.

A\ NPEAYNPEXAEHWUE!

MpenynpepuTensHoe yka3aHue aTon
CTeneHu onacHOCTU NpeaynpexaaeT o
BO3MOXHOW ONAacHOMN CUTyaLum.
Ecnv He npepoTBpaTUTL ONAcHYK CUTyaumio,
OHa MOXeT NoBneyYb 3a Co6ON CMepTEnbHbIN
VICXOA UNW TAXKWE TeNecHbIe MOBPEXAEHNS.
» Bo unsbexaHnwe TpaBm cnegyet cobnogatb
VIHCTPYKLMIO, COAEPXKaLLYtoCs B JAHHOM
npeaynpeanTenbHOM yKasaHuu.

WAcnonb3oBaHue NO Ha3Ha4YeHUIO

CraHok npegHasHa4YeH NCKNIYUTENbHO And
CBEPNUIbHbIX pa60T B MAarHUTHbLIX U HEMArHnT-
HbIX MeTannax ¢ y4eToM yKasaHHbIX Ananaso-
HOB TEXHNYECKNX XapaKTEPUCTUK.

WHoe vnu BbixogsLLee 3a OnncaHHbIe Bbille
paMKn ncnosib3oBaHne cHMTaeTca NpuMeHeHu-
€M He Mo Ha3Ha4eHwuto.

A NPEQYNPEXOEHME!

OnacHoCTb BCreAcTBUE UCMONb30BaHMUA
He No Ha3HayeHwuto!

B criyyae 1cnonb3oBaHus CTaHka He no
Ha3HAYEHNIO UM ANS UHBIX Lenei OH MOXeT
NpeacTaBnsaTs coBO ONacHOCTb Ans OKpya-
HOLLMIX.

» Vcnonb3oBaTb CTAHOK MCKIHOYMTENBHO B
npesyCcMOTPEHHbIX LIENsIX.

» Cobnioaath ykasaHus, NpuBedeHHbIe B Ha-
CTOSILLLEM PYKOBOACTBE MO 3KCMIyaTaLum.

Jobble NpeTeH3nn Ha Bo3MeLleHne y6bITKOB,
BO3HUKLLUMX BCneacTeMe UCMNorb3oBaHUA He Mo
Ha3Ha4YeHuto, He NPUHUMaKOTCA.

Puck Boanaraetcs UCKMIOYUTESNBHO Ha NOMb30-
Barens.

MpenynpexpatoLee ykazaHme 3Toi ctene-

HU onacHOCTW 0603Ha4YaeT PUCK MaTepu-

anbHoro yuiepo6a.

MrHopupoBaHue 3Tol cuTyaumum MOXeT npuse-

CTU K MaTepuanbHoMy yLiepoy.

» Heobxognumo cnegoBath AaHHOMY yKa-
3aHuWI0 BO 3bexaHne MatepuanbHOro
yuepba.

YKA3AHUE

» YkazaHue CoaepXuUT AONONHUTENbHbIE
cBegeHusi, obnervaowme paboty co
CTaHKOM.

YKA3AHUE

» [lpu NPOMBILLINEHHOM WUCMOMb30BaHNM
Heobxoanmo cobnoaaTh npeanucaHus no
NPeaoTBPALLEHNI0 HECHACTHBIX CIyYaes
1 NpaBu1na TeXHUKM 6e30nacHOCTH Ha
NPOU3BOACTBE.

AutoMAB 350, 450




Be3onacHocTb

YKA3AHUE

Mpu MCnNonb30BaHMN NEKTPOUHCTPY-
MEHTOB crieqyeT cobnogartb crneaytoLmne
OCHOBHblE Mepbl 6e3onacHocTu Ans
3aLLMTbl OT MOPAXEHNS ANEKTPUYECKNM
TOKOM, BO n3bexaHve onacHoCTv nony-
YeHus TpaBMbl 1 noxapal

OCHOBHbI€ YKa3aHuUA NO TeXHUKe
6e3onacHoCcTH

m He ucnonb3oBaTb CTaHOK B NOXapoo-
nacHOn unu B3pbIBOOMACHOW cpeae.

m JIvua, KoTopble Mo NPUYMHE CBOUX
PU3NYECKNX, YMCTBEHHbIX UMW ABUra-

TeNbHbIX CNOCOOHOCTEN HE B COCTOSIHUM

6e3onacHo JKCNyaTnpoBaTb CTAHOK,

MOTyT UCNONb30BaTb CTAHOK TOJIbKO Mo

HaaA30pOM U NO yKa3aHnAM OTBET-
CTBEHHOro nuua.

= Jluuam ¢ kapanocTumynsiTopamu u apy-

r’Mvn MmegnumMHCKUMU nMmnnaHTataMmu
3anpeljaeTcd Noib3oBaTbCA CTAHKOM.

m [leTam 3anpeLueHo nonb3oBaTbes
CTaHKOM.

= [lepep NpMMeHeHWEM NPOBEPUTL
CTaHOK U LUHYP NUTaHUS Ha NpeameT

BHELLHWX BMAMMbIX AedeKToB. He akc-

nnyatnpoBaTb NOBPEXAEHHbIN CTAHOK.

m [lpoBeputsb nepen Hadanom pabor
Hagnexatlee COCTOsIHWE NpPeaoXpaHu-

TENbHON LienoYkn 1 PyHKLMOHMPOBaHNe

BbIKNtOYaTenen cTaHka.

AutoMAB 350, 450

Be3onacHocTb

Mopy4aTb PEMOHT LUHYpa NUTaHUS
TONbKO CreunanucTy-anekTpuKy.

[Mopy4yaTb peMOHT CTaHka TOMNbKO yrnorn-
HOMOYEHHOW creunanuavpoBaHHON
MacTepCKOM UIn CepBUCHON cryxbe
3aBofa. HeHagnexallee npoBegeHune
pEMOHTa MOXET C0o34aTb 3HAYUTENbHYIO
OMacHOCTb Af151 Nonb3oBaTens.

PeMOHT cTaHka B Te4eHne rapaHTUNHO-
ro nepuoa paspeLuaeTcs Npon3BoanTb
TOMbKO B YNOMHOMOYEHHON N3roToBUTE-
nem cepBuCHON cnyxbe, B NPOTUBHOM
crnyyae rapaHTUHas NpeTeHsns TepseT
cuny.

HeucnpaBsHble YacTu paspeluaeTcs
3aMeHSITb TOMbKO Ha OpUTMHasbHbIE
3anacHble 4acTu. TomnbKo Npu UCnosib-
30BaHWUM TaKMX YacTen MOXeT ObITb
rapaHTMpoBaHue cobnogeHne Tpebosa-
HWi1 Ge3onacHoCTK.

He ocTaBnsiTb cTaHOK 6€3 npucmoTpa
BO BpeMsi paboTbl.

XpaHWTb CTaHOK B CYyXOM MecCTe, C
cobnogeHnem CoOTBETCTBYOLLENO
TemnepaTypHOro pexuma, BHe gocsrae-
MOCTU feTen.

He octaBnsTb CTaHOK NOA OTKPbITHIM
HebGOM ¥ He noaBepraTb ero Bo3aen-
CTBUIO Braru.

CneauTb 3a 4OCTaTO4HBIM OCBELLEHUEM
pabouyero mecta (> 300 ntokc).

He ncnonb3oBaTtb CTaHKM Manon MoLy-
HOCTU OnA TAXenblX pa60T.

Cobntogatb YMCTOTY Ha paboyem
mecTe.

CO,EI,ep)KaTb CTaHOK B YNCTOTE, CyXnUM,
OYULLEHHbIM OT Macsna U CMa304HbIX
mMaTepunanos.

CrnepoBaTtb YKa3aHuaM no cMaske un
OXINaXXAEeHU0 NHCTPYMEHTa.



Be3onacHocTb

OnacHOCTb NopaXeHus1 aneKTpuye-
CKMM TOKOM

/\ OMACHOCTb

OnacHocTb Aana XU3Hu Bcrneacreue
yaapa aneKkTpu4yeckum Tokom!

Mpwu KOHTaKTe ¢ HaxoAALWMMUCS Noa,
HanpsikeHUeM NpoBoAamMu U1 y3namm
cyliecTBYeT ONacHOCTb AJisl XKU3HM!
Cobniopatb HuxkecnegyoLwme ykazaHus
no TexHuke 6esonacHocTu Bo n3bexa-
HWE yrpo3bl NOpa)eHNst ANEKTPUYECKUM
TOKOM:

» He oTkpbIBaThb kopnyc cTaHka. NMpu
KacaHuy Haxo4ALWMXCS Nof, Hanpsi-
KEHNEM COEVHEHUN CyLLEeCTByeT
OMNacHOCTb NOPaXeHus anekTpuye-
CKUM TOKOM.

» Hwu B koem crnyyae He norpyxarb
CTaHOK W1 BUIKY B BOAY WUNK Apyrne
XNOKOCTU.

» Vcnonb3oBaTb UCKIKOUMTENBHO YA U-
HUTEnbHbIE kKabenu nnu KabenbHble
GapabaHbl C NoNepeYHbIM CeYeHEM
Xunbl He meHee 1,5 Mm2.

» Vcnonb3oBaTb UCKIKOUMTENBHO YA N-
HUTENbHbIE Kabenu, MMeroLLIMe OOMNyCK
ONsi MecTa npoBedeHusi pador.

» PerynsapHo npoBepsTb COCTOSIHWE Ya-
NNHUTENBHOrO Kabensa 1 NPon3BoAUTb
€ro 3aMeHy npwu NOBPEXAEHUN.

» W3bGeraTb KacaHus Yactamm Tena
3a3eMIeHHbIX YacTew (Hanpumep,
Tpybbl, pagnartopsbl, CTanbHbIE ONopbI)
ONS YMEHbLUEHUS puUcka NopaKeHus
3MNEKTPUYECKNM TOKOM B Cryyae
aedekTa.

» [lpu akcnnyaTauum ctaHka BHe nome-
LLIEHNST U BO BMaXKHOWM atMocdepe
HeobXo4MMO NpenyCcMOTPETL YCTPOK-
CcTBO AnddepeHumanbHOro Toka
(yCTpPOWCTBO 3aLUTHOO OTKITHOYEHNS,
Y30).

OnacHoOCTb TernecHbIX NoBpexae-
HUK

A\ NPEAYNPEXAEHUE!

OnacHocTb TpaBMbl NPU HeHaanexa-
wem obpalieHumn co cTaHkom!
CobntogaTtb crnegyoLme ykasaHusi no
TexHuKe 6e3onacHoOCTU, YTOObI He TpaB-
MupoBaTb cebsi 1 opyrux nogen:

» OkcnnyatupoBaTb CTaHOK TOMbKO
C YKa3aHHbIM B 3TOM PyKOBOACTBE
3alWmnTHLIM 06opyaoBaHMEM (CM. pas-
nen «Cpedcmea uHousudyasnbHoOU
3awumesly).

» He HoCWTb 3alUTHbIE NepYaTKy BO
Bpems paboTbl cTaHka. Mepyatky
MOXET 3aTsIHYTb B CTAHOK 1 COpBaTb C
pyku. CyLecTByeT OnacHOCTb NoTepu
OJHOrO UMM HECKOIbKMX NanbLeB.

» [lepen HayanoMm paboT CHATb ykpaLle-
HKs. B cnyyae AnNUHHBIX BONOC HOCUTb
CeTKy Ans Boroc.

» [lepen kaxgown 3ameHoOn NHCTpyMeHTa
1 nepepn KaxablM TEXHUYECKUM 06-
CMY>XVMBaHWEM N YUCTKOW BbIKIOYaTb
ctaHok. [MogoxaaTe Ao Tex nop, noka
CTaHOK He nepecTaHeT BpaLLaThbCs.

» [lepen kaxgon 3aMeHON NHCTPYMEH-
Ta v nepe KaxablM TEXHUYECKUM
o6Ccny>XnBaHMEM Y YACTKOM OTKIHO-
YaTb BUITKY U3 PO3eTKU BO n3bexaHune
Crny4anHoro nycka crtaHka.

» He npukacaTbCs K MUHCTPYMEHTY BO
Bpems paboTbl. YOandTb CTPYXKKY
TOMNbKO NPW MNOMHOCTBI OCTAHOBMEH-
HOM CTaHKe. YgansiTb CTPYXXKY TONbKO
B 3aLUMUTHbIX Nep4aTKkax.

» [lpu BbINONHEHWM paboT Ha NoAMO-
CTSAX onepaTtop AomKeH ObITb 3awm-
LLIeH CTPaxOBOYHbLIM PEMHEM, TaK Kak
B Crny4yae cbos aneKkTpoceTn MoOXeT
NPON30NTK onacHoe yaapHoe nepeme-
LLIeHVe CTaHKa.

AutoMAB 350, 450



A\ NPEQYNPEXOEHUE!

» llepepn KaxabIM UCMOSIb30BaHNEM
CTaHKa Heo6GXoaAMMO MPOBEPUTL Ha-
[OEXHOCTb YAePXKMBAIOLLETrO 3MEKTPO-
MarHuTa Ha ocHoBaHum (cM. «fModzo-
moeumesibHbIe MeponpusIMusi»).

» [lpun paboTe B HAKIMOHHOM U
BEPTMKaNbHOM MOSOXKEHNM, a TaKkKe
npv paboTe Bbllle YPOBHSI rOf0BbI
HeobxoaumMo 3adUKCUpPOBaTb CTaHOK
nocpeacTBOM npunaraemon npego-
XpaHWTENbHOW LienoYku. Mpu ocso-
OOXOEHUN 3reKTpoOMarHuTa unm npu
OTKITHOYEHUN 3MEKTPONUTaHUS CTaHOK
MOXeT ynacTb.

» [lepen kaxablM UCMonNb30BaHNEM
HeobXoAMMO NPOBEPUTL HAOEXHOCTb
nocagkv MHCTpymeHTa (CM. pasaen
«YcmaHoeka UHCmpymMeHmay).

» He ocTaBnsATh WHYP NMTaHWSA B NoA-

BELUEHHOM Haf yrnamu CoCTosHUM
(cnoTblkaHue O LUHYP).

AutoMAB 350, 450

Be3onacHocTb

Kak nsbexartb noBpexaeHUn

Bo3moxeH maTepuanbHbIn yluepo
npu HeHaanexaiiemM obpalleHun co
cTaHkom!

CobnitopgaTthb crefyoLLme yKkasaHus BO
n3bexaHne mMaTepuarnbHOro yuiepba:

» [lepen nogknyeHMEM CTaHKa cpaB-
HUTb 3NEeKTpUYeckme napameTpbl (Ha-
NpsbKeHNE 1 YacToTa) Ha 3aBOACKOM
Tabnuyke ¢ napameTpamu anekTpoce-
™. 3TN OaHHble OOIMKHbI coBMagaTb
BO n3bexaHne noBpexaeHnsi CTaHKa.

» [lepeHocWTb CTaHOK BCErAa 3a pyKo-
ATKY, @ He 3a LUHYp NUTaHWS.

» [lpn oTcoeanHeHnmn LHYypa nnuTaHua
OT PO3ETKN BCeraa aepxxatbca 3a
BUJIKY, @ HE 3a CaM LUHYp.

» He nepexumars LWHYP NUTaHKS.

» He noggepratb WHYP NUTaAHUSA BO3-
[eViCTBUIO BBICOKMX TEMMepaTyp U
XUMUYECKUX KNOKOCTEN.

» He npoknaabiBaTh LWHYP NUTaAHUS Haf
OCTPbLIMM KPOMKAMU UIN FOPSHUMM
NOBEPXHOCTSIMU.

» [lpoknaabiBaTh LLUHYP NUTAHWUS TakuM
obpasom, 4Tobbl OH He Mor BbITb
3axBayeH BpaLlatoLLEeics YacTbio
CTaHKa N HaMOoTaTbCd Ha Hee.




Be3onacHocTb

I'Ipe.qoxpaHMTen bHbI€ yCTpOﬁCTBa

3awuTa oT NOBTOPHOIO BKITKOYEHUA

YKA3AHUE

3awmTa ot neperpy3ku (puc. 1)

chHKLI,VIH 3aLlUUTbI OT Neperpy3kn Cnyxut
Ona BU3yanbHOINo KOHTPOA TOKa, noTpe-
onsiemoro gpuratenem.

» CTaHOK ocTaHaBnMBaeTCsl aBToMaTu-
YeCKM, KaK TOJTIbKO OTKNKYNTCA yaep-
XKMBAOLLNIA MarHuT, NCHE3HET yaoepxm-
Bawulaa cmna, cpa60TaeT 3aujuTa ot
neperpysku nnu npekpaTtuTca nogaya
NNTaHUA.

Bo n3bexaHne HeoXnaaHHOro 3amnycka cTaH-
Ka Mpu NOBTOPHOM BKITOYEHUW YAEPXKMBatO-
LLero MarHmTa unm Bo30OHOBNEHNS MUTaHNS
(3awwmTa OT NOBTOPHOTO BKIIOYEHWST), CTAHOK
Heo6X0AUMO BKIIHOUMUTb CHOBA C MOMOLLbIO
BblKMoYaTens "nyck-cron".

WupukaTop markuTa (puc. 1)

WNHamkaTop marHuTa (22) cnyxuT Ans Bu-
3yanbHOro KOHTPONS yAEPXKMBatoLLEW CUnbI
marHuTa.

m WHpukatop marvuTa (22) roput 3ENE-
HbIM:
yaepxuvBaroLLas cuna MarHuta cooTBeT-
CTBYET MUHVMarnbHbIM TPebOBaHMSAM.
Co cTtaHKOM MOXHO paboTaTb.

= VHgukatop marHuTa (22) roput KPAC-
HbIM:
yOoepxuvBaroLLas cuna MarHuta HegocTa-
TOYHa.
PaboTaTb co cTaHKOM Hemnb3s. ATO
MOXXET UMETb MECTO NPW CIIULLKOM
marion TonwuHe maTepuarna, HepoBHOM
MOBEPXHOCTU UMW U3-3a Hanu4ynsi crosi
naka, okanuHbl UM OLIMHKOBKMN.

YKA3AHUE

» Ecnu Bo Bpems onepauumn o6pabotku
nponageT yaepXxvsaioLias cuna marim-
Ta, YCTPOMCTBO NoJaym v 3NeKTpoaBu-
ratenb CBEPIIMIIbHOTO CTaHKa OTKMo4a-
roTCH.

OTO MOXET Npou3onTK Npu Hebnaronpu-
ATHOM COYETaHNM CKOPOCTEW CBeprie-
HWS1 1 NOAAYM, U3-3a YEro NPOMCXOANT
OTXWM CTaHKa OT OCHOBaHMsI.

YKA3AHUE

» CTtaHOK OCTaHaBnMBaeTCs aBTomMa-
TU4YEeCKHn, ecnun 6y,u,eT npeBbILLEHO
MaKCcMaribHoe 3Ha4yeHne TOoKa,
I'IOTpe6J'I9|6MOFO aBurartenem.

> YoepuBatoLmii MarHUT ocTaeTcs
BKIMOYEHHbIM.

MoTpebrneHne Toka oTobpaXkaeTcsi Ha cBe-
ToouoaHoun ctonbyarton anarpamme (24).
Mpeacraenexve cTonbuoB Bo3pacTaeT
crnesa Hanpago.

CeeTo- LiseT MoTpeGnaembin

avopn TOK

1-6 3eneHbin | MogTBepxaeHue

7-9 xentein | Makcumym
(He3apgonro oo
TOYKW OTKIHOYE-
HUS)

10 KpacHbin | [Neperpyska
(anekTpoaBura-

Tenb CBEPNUMb-
HOro cTaHKa

1 YCTPOWCTBO
nogayu aBTomaTtu-
Yecku

oTKnovartcs Yyepes
5 cekyHp)

Mpy cpabaTbiBaHUM 3aLLMTbI OT Neperpys-
K1 HeobxoaMMo CHOBa BKIMOYNTb CTAHOK
BblkMtovaTenem "cron-nyck" (3awmra ot
HenpeaBVAEHHOTO MOBTOPHOIO BKIIOYEHWS)

AutoMAB 350, 450



MukTorpamMmmbl Ha cTaHKe

CumBonbl Ha Kopnyce CTaHKa MMeKT cre-
aywuliee 3HavyeHune:

[Cuunon | nasenie

OnacHoCTb NopaxeHus anek-
TpU4ECKnUm ToKom!

[o Hayana paboT npoynTaTb
PYKOBOACTBO Mo akcnnyarauum!

©

HocuTb 3almTHbIe 04kM 1
HayLHWKN!

Cpep.CTBa MHAMBMAyaﬂbHOﬁ 3aLlUuThbI

Mpu nobbix paboTax Ha CTaHKe HOCUTb
creaytolLme CpeacTea 3almTbl:

[Cowson | Snavenme |

[MnoTHo npuneraroLwias 3a-
LMTHasA cneuoaexaa ¢ Marnow
NMPOYHOCTbLIO HA paspbIB

3allUmMTHbIE OYKM ANS 3aLUThI
rma3 oT pasfneTarLmxcs Ya-
CTULL M XXMUOKOCTEN; 3alLMTHbIE
HayLUHWUKL NPY HAnM4um LLyMoB
>80 ob(A)

3almTHas 0byBb AN 3aLUTHI
OT MNagarLyx NnpeameTos

Mpu npoBegeHUn creumanbHbIX padoTt
[OMOHNTENbHO HOCUTb Criedytolmne cpea-
CTBa 3alUUThI:

[Cuoon | anaveme

3allmTHasa Kacka ansa 3aluThbl
rofioBbl OT NagarLmx npea-
METOB

Ecnu umeeT MecTo onacHocTb
nafeHus, cnegyeT HaaeTb
CTPaxoBOYHbIN PeMeHb

Pa6ouune nepyatku ans sam-
Thl OT TPaBM

AutoMAB 350, 450

KoMnoHeHTbl, 06bemM NocTaBKu

KOMMNOHeHTbI, 061beM nocTaBKu

0O630p cTaHKa

MarnuuTHas onopa

[Bvratens nogaun

PykosiTka

AW |IN| -

HenocpepcTteeHHoe KpenneHne nH-
CTpPyMeHTa

AutoMAB 350 - xsocToBuk Weldon
19 mm (3/4)

AutoMAB 450 - NpoMbILLNEHHbIV Na-
TpoH MK2 ¢ py4HbIM 32>KMMOM

5 | PegykTop:

AutoMAB 350 - ogHOCTyneHYaTblIi
AutoMAB 450 - aByxcTyneH4arbIn ¢
nepeknoyartenem

[MpvBogHon aBuratenb

Bayok onsa cmasouHo-oxnaxgatowlen
XNOKOCTH

8 | 3anuBHoe oTBepcTUe Bayka ans
CMa304HO-OXIaXaaoLWen XnakocTu, ¢
BMHTOBOW KPbILLIKOW

9 | Pblyar

10 | MaHenb ynpaBnexHus

11 | CynnopT cTaHka 1 HanpasnsoLwue

12 | MHe3no Ansa NOAKMYeHUs yCTponcTaa
BHYTPEHHEWN CMasku

MaHenb ynpaBneHus

(cm. puc. 1)

21 | Bbiknoyartenb marHuTa

22 | MHgukatop marHuTta ,Cuna marnmra®

23 | Boikntovatens "nyck-cton asurarens”

24 | Ctonbyaras guarpamma ,Cuna mar-
HUTa“




I'Iepe.q nepBbiM UCNonb30BaHNeEM

Pbivar ynpaBrneHus HGPEA nepBbIM
ncnosib3oBaHuem
(cm. puc. 2)
9 | Pobwvar OcmoTp nocre TPaHCMOPTUPOBKU
Mo3. 1| ABTomaTu4eckasi nogada CTaHOK MOCTaBMSIETCS B CTAHAAPTHOM UC-
BKIO4€Ha MOMHEHUMN C KOMMOHEHTaMM, YKasaHHbLIMU B
[o3. 2| ABTomaTmyeckas nogada pasgene «Komnsiekm nocmaekuy.
BbIKIKO4YEeHa
Py4yHasa nogaya YKA3AHUE
» [1poBepuTb KOMMNEKTHOCTb NOCTaBKM
KomMnneKkT noctaBku n y6eoutbCcst B OTCYTCTBMM BUOUMBIX
nospexaeHuii. Mpu obHapyxeHnn
CepnunbHbIi ctaHok AutoMAB HEKOMMIIEKTHOCTUN NN NOBPEXAEHUI
350/450 HemeaneHHO CooBLUTL NpodaBLy
A | MpenoxpaHuTenbHas Lenovka UNN NOCTaBLLUKY.
B | BoitankuBatowmn wtngt ZAK 075
C | Boitankusatowmn wtngpt ZAK 100
D |[-06pasHblili LWecTUrpaHHbIn TopLeBoi

KoY
AutoMAB 350 - pasmep 4
AutoMAB 450 - pa3svep 5

E | MpombiwneHHbIn natpoH MK2 / xBocTto-
BuK 19 mm Weldon
(AutoMAB 450 - ZIA 219 KN)

YemopaH AoNnst nepeHocku (He nokasaH
Ha puc.)

PykoBoacTBo no akcnnyarauuu/rapaH-
TUAHbIN TanoH
(HeT Ha puCyHKe)

10 AutoMAB 350, 450



MoaroroBuTenbHbLIE
MeponpuAaATUA

B aTom pasgene cogepxarcsi BaxHble yka-
3aHus No TpebyeMbIM NOATOTOBUTENbHLIM
MeponpusTUAM 0 Hayana paboTbl.

[dononHuTenbHble Mepbl 6e3onac-
HOCTU NpU onpeaeneHHbIX paboTax
I'IpM BbIMNOJNTHEHNN NMPUBEAEHHbIX HNXe

paboT HeoOXoAMMO MPUHSTL AONOMNHUTENb-
Hble Mepbl 6e3onacHoOCTH:

He ropusoHTanbHoe paboyee nonoxeHne

A NPEQYNPEXOEHUE!

OnacHocTb TpaBMbIl BCcrneacTteue na-
AEHUA CTaHKa.

Mpn paboTe B HAKNOHHOM UK BEp-
TUKanbHOM MOMOXEHWUW, a TaKkke npu
paboTe BbllLE YPOBHS ronoBbl HEOOX0aW-
MO 3adpMKCHpoBaTb CTAHOK MOCPEACTBOM
npunaraemon npeaoxpaHnuTensHom
uenoykm (A).

» [lo Ha4yana ucnonb3oBaHWs NPo-
BEpPUTb UCNPABHOCTb NPeaoXpaHu-
TenbHOW Lenoykn. 3anpeLLaercs
Nnonb30BaTbCs MOBPEXAEHHOMN
npefoxpaHuTensHoOW Lenoykon. He-
MeaJIeHHO 3aMEeHNUTb MOBPEXAEHHYIO
NpeaoXpaHUTENbHYHO LEMOYKY.

» 3akpenuTb NPegoXpaHnTENbHYIO Lie-
MOYKY TakuM 0B6pasoM, YToGbl CTAHOK
B CIly4Yae cockarb3blBaHus cMmeLlan-
cs1 B CTOPOHY OT ornepartopa.

» [ponoXuTb NPeaoXpaHUTESbHYO
LIenoyKy BOKPYr PyKOSITKM CTaHKka — No
BO3MOXHOCTY 6e3 3a3opa.

» [lepen Hayanom paboTbl NPOBEPUTL
HaJeXHOCTb NMpurieraHust npegoxpa-
HUTENbHON LIENOYKM U KpenseHme
3amKa.

» Vcnonb3oBaTh 3alLMTHOE CHapske-
HWe, ykasaHHoe B pasgerne «Cpeod-
cmea uHAueudyasibHOU 3auumsiy.

AutoMAB 350, 450

NMoaroroBka

Pa6ota Ha nogMocTAX

A\ NPEQYNPEXOEHUE!

OnacHoCTb NageHusA npv BHe3anHOM
OTCKOKe CTaHKa.

Mpu pabotax Ha NOAMOCTAX CTaHOK
MOXET NpuY 3anycke Unv nNpu OTKIMYEHUN
NUTaHUS1 BHE3aNHO OTCKOYMNTb.

» 3adumKkcmpoBaTb CTaHOK C MOMOLLbIO
npunaraemMon nNpenoxpaHnTensHomn
uenoykn (A).

» Ob6e3onacutb cebs oT nageHus, Ha-
[IEB CTPaXOBOYHbIA PEMEHb.

lNMpoBepka CBOUCTB
OCHOBaHuA

YaepxuBatroLlasi cuna MarHuTa 3aBucuT

OT CBOMCTB OCHOBaHus. Hanuuume kpacku,
OUMHKOBKM, OKaNMHbI UIN PXXaBYUHbBI CyLLe-
CTBEHHO YMEHbLUAET yAEPXKMBAIOLLYHO CUITY.

OcHoBaHve JOIMKHO COOTBETCTBOBAThL Crie-
[YIOLLUM KPUTEPUSIM, YTOObI HA HEM MarHuT
co3faBarn JOCTaTouHYH YAepXKMBaOLLYI0
cuny:

m OcHoBaHMe OOMKHO ObITb U3 MarHUTHO-
ro matepuana.

m OcHoBaHue 1 onopa marnuta (1) gomx-
Hbl ObITb YACTBIMU N 0BE3KNPEHHBIMMU.

m [loBepxHOCTb yaoepxaHua He OO0JKHa
MMETb HEPOBHOCTEN.

YKA3AHUE

» [o Hayana MCcrnonb30BaHUSA OYUCTUTb
OCHOBaHue 1 onopy MarHuTa (1)
CTaHKa.

» YpanuTb C OCHOBaHUSA HEPOBHOCTU U
pPXaB4YunHy.

1"



MoproroBka

Haunyuwee ynepxuBatoLlee aencrane
pocTturaetcs Ha cnaboyrnepogucTon cTanm
TOMLWMHOM He MmeHee 20 MM.

CTtanb Marnoun TOmMLWUHbI

[ins cBepneHnst ctanu manomn TOMNLWMHBI
HeobxoaMMO YNoXWTb NoA, UHCTPYMEHT
OOMNOMHUTENbBHYIO CTanbHY NNacTUHy
(MuHMManeHble pasmepbl 100 x 200 x 20
MM). 3ahmKenpoBaTh CTanbHYH NAacTUHY
NPOTMB NageHus.

LiBeTHbIe MeTanmnbl MNKN 3aroToBKK €
HEepPOBHOM NOBEPXHOCTbLIO

[1ns cBepneHns LBETHbLIX METasnoB Unn
3aroToBOK C HEPOBHOW MOBEPXHOCTLIO
HeobXxoaMMo Nonb3oBaTbCs cneumanbHbIMY
3aXNMHbIMU I'IpMCI'IOCO6J'IeHMF|MM.

YcTaHOBKa MHCTpPyMeHTa

A\ NPEAYNPEXAEHMUE!

OnacHocTb TpaBMbl!

» He ncnonb3oBaTtb NOBPEXAEHHbBIE,
3arpAa3HeHHble U N3HOLLEHHbIe
MHCTPYMEHTbI.

» [lpon3BoaMTb 3aMeHy MHCTPYMeHTa
TONbKO MPU BbIKITIOYEHHOM U MOJT-
HOCTbIO OCTAHOBMEHHOM CTaHKe.
BbIHYTb BUJIKY 13 PO3ETKMU.

» [locne ycTaHOBKM MHCTPYMEHTa Mpo-
BEPUTb HaEXXHOCTb €ro uKcaLuu.

» Kcnonb3oBaTb TOMNbKO NOAXOASALMNE
NS 3TOro CTaHKka MHCTPYMEHT, afan-
Tep 1 NPUHaANEXHOCTU.

YKA3AHUE

» KomnaHusa BDS npegnaraet B accop-
TUMEHTE NPUHAANEXHOCTEN cneum-
anbHble yaepXxusarLime 1 3aKnMHble
npucnocobnexuns ansa Tpyod n Hemar-
HUTHBIX MaTepranos.

12

AutoMAB 350, 450



AutoMAB 350

YctaHoBKa kopoH4aToro ceepna (puc. 3)

YcTtaHOBKa MHCTPYMeEHTa

@ Tepen ycTaHOBKON MHCTPYMEHTa

HeobX04UMO OYUCTUTL XBOCTOBUK
Weldon Ha kopoH4YaTOM cBepre 1
naTpoH Ansi HENoCcpeaCTBEHHOM ycTa-
HOBKM UHCTPYMEHTOB Ha CTaHKe.

MpoBepuTb WTYLEP ANS NOACOeanHE-
HUS NIMHUW NOAAYN CMa3Ku.

OcnabuTtb 06a BUHTa C BHYTPEHHVM
LIECTUrPaHHNKOM B NaTpoHe ANs He-
NoCpeaCTBEHHOM YCTaHOBK/ UHCTPY-
MEHTOB C NMOMOLLIbIO NpuUiaraemoro B
KOMMMEeKTe Kroya nog BHYTPEHHUIA
LwecTurpaHHuk (D).

BctaButb KOpOH4YaToe cBeprio B
naTpoH AnA HenocpencTBeHHOro Kpe-
nneHna NHCTPYMEHTOB.

NMoaroroBka

AutoMAB 450

YcTtaHOBKa KOpoH4YaToro ceepra B npo-
MbILUJIEHHBbIV NAaTPOH (puc. 4)

2

*

*

BcTaBuTb NPOMBILLNEHHBIN NATPOH (4)
B KOHYC LUNWHAENS CTaHKa.

Mpexae Yem BCTaBNSATb UHCTPYMEHT,
HEeobX0ANMO OYUCTUTb XBOCTOBUK
Weldon nHcTpymMeHTa, a Takke na-
TPOH.

MpoBepuThb WTYLEP ANS NOACOeANHe-
HUSA NIUHUM NOAAYM CMasKW.

OcnabwuTtb 06a BMHTa C BHYTPEH-

HMM LUECTUrPaHHMUKOM B MaTpOHe C
NMOMOLLbIO NMPpUNaraemMoro B KOMMMeKTe
[-06pa3Horo LecTurpaHHOro TopLUeBo-
ro kntoya (D).

BcTaBuTb KopoH4aToe cBeprio B
NaTpoH.

YKA3AHUE

YKA3AHUE

|

Mpexae YemM BCTaBNATb KOPOHYaToe
cBepno, HeobxoaMMo BCTaBUTb NOA-
XOAALLMI BblTaNkKMBaLWNA WITUAT
(B, C).

3aTaHyTb 06a BUHTa C BHYTPEHHUM
LeCcTurpaHHMKOM B naTpoHe Ansd He-
NnocpeacTBEHHON YCTaHOBKM UHCTPY-
MEHTOB C NOMOLLbIO NpunaraemMoro B
KOMMNEKTE KNntoya nog BHYTPEHHUN
wecTturpaHHuk (D).

N3BneyeHue UHCTPYyMeHTa

@ Ocnabutb 06a BUHTA C BHYTPEHHUM

LLIECTUrPaHHUKOM B NaTpoHe Ansi He-
NOCpeACTBEHHOI YCTaHOBKM UHCTPY-
MEHTOB C MOMOLLbIO Npuaraemoro B
KOMMMEKTE Krtoya nof BHYTPEHHUIA
LwecTurpaHHuk (D) U BbIHYTb MHCTPY-
MEHT B HanpaBneHNN BHU3.

AutoMAB 350, 450

| 2

Mcnonb3oBaTtb Ans aTOro cTaHka
TOMbKO NMPOMBILLUMIEHHBIN NATPOH C
PYYHbIM 32)KUMOM (BXOOUT B KOM-
NMekT noctaskun)!

Mpexae YeM BCTaBNSATb KOPOHYa-
Toe cBepno, HeobxoaAnmMo BCTaBUTb
NOAXOASALMNA BblTanKneatoLLnm
wTundrT (B, C).

3akpyTnTb 06a BMHTA C BHYTPEH-

HMM LUIECTUrPaHHMKOM B MaTPOHE C
MOMOLLbIO MpUiaraemMoro B KOMMMeKTe
-06pa3Horo LecTUrpaHHoOro TopLEeBO-
ro kntoya (D).

U3BneyeHne MHCTpyMeHTa

2

OcnabuTtb 06a BMHTa C BHYTPEH-

HMM LIECTUrPaHHMKOM B MaTpOHe C
MOMOLLIbIO NpUIiaraemoro B KOMMnekTe
[-06pasHoro LecTurpaHHoro TopLe-
BOro kntoya (D) 1 BbIHYTb KOpOHYaToe
CBeprio B HanpaBneHuy BHA3.

13



MpumeHeHue

Bbi6op AMana3oHa YacToTbl BpaLleHUs
(Tronbko ansa AutoMAB 450)

» [lepekntoyaTtb peagyKkTop TOMbKO No-
cre NoriHOW OCTaHOBKM CTaHKa.

YKA3AHUE

» CneayeT BblGpaTb AnanasoH YacToTbl
BpalleHnsa B 3aBUCUMOCTM OT BMAaa
maTtepuana u avamertpa ceepna.

BbiGop cTyneHu pegykTopa

CTtaHOoK OCHalleH pefyKTopoM C ABYMSt
MEXaHNYeCKUMM CTyNneHAMN. 3HaveHns
YacTOTbl BPALLEHNUst ANg CTyneHewn peayk-
Topa npuBeaeHbl B pasaerne "TexHuveckue
XapakTepucTukn".

€ [1nsa HacTpoOWKu CTyneHu pegyktopa
cnegyeT npu BbIKIIOYEHHOM CTaHKe
nepeBecTy PblYaXKHbIN Nepeknoya-
Tenb Ha peaykTope (2) B NonoxeHune
1 vnm 2.

14

BkrnioyeHne u BbiKnovYeHue yoep-
XuBawoLiero MmarHuTa

BknoyeHue yaepxuBaroLlero MmarHurta

> BkrodaTtb yaepKumsaroLmMii MarHuT
TONbKO MPU YCNOBUM, YTO CTAHOK
CTOUT Ha OCHOBaHWM obrnaaatoLLEeM
MarHMTHbIMK CBONCTBamMK, BO n3be-

XaHue neperpeesa Mmardmra.

€ BknounTb Bbikntovatens (21). 3aro-
pUTCS1 KOHTPOSbHAsA NaMna BbIKIo4a-
Tens (21).

@ TpoBepUTb yoepxuBatoLLyto cuny Mar-
HUTa MO MHAMKATOPY MarHuTa (KOHTPOrb-
Has namna ,CUJIA MATHUTA® (22)).

KoHTponbHas CocTtosiHue
namna yaepXKuBaroLlen
,CUNA MATHUTA* | cunbl marHuTta
3ENEHbIA YaepxvsatoLas
cuna marHuta
[ocTatoyHa
KPACHbIN YnepxuBatoLLas
cuna mMarHuTa
HegocTaTovHa
BHUMAHUE
» MakcumanbHas yaepxusatoLasi cuna
marHuTa 6ygeT AOCTUIHyTa TOMNbKO
nocre BKIIOYEHUs ABuUraTens.

BbikntoyeHue yAepXxunBawuiero MmarHuTa

@ [puaepxuBaTh CTaHOK 3a PyKosATKY (3)
BO n3bexxaHue nafeHus cTaHka.

€ BbiknounTb BolktoyaTens (21). Kok-
TpornbHasa namna Bbiknovatens (21)
noracHer.

AutoMAB 350, 450



BknroyeHune/BbIKNIOYEeHUE
aBToOMaTU4yecKoW nogayu

BkntounTb 1 BbIKMHOYNTL aBTOMATUYECKYHO
nogavy MOXHo B foboe Bpemsi.
BknouyeHue aBToMaTU4ECKOW nogayvum

@ CpaBuHYTb pykosTKy (9) B Hanpasne-
HMKM Kopryca cTaHKa B nonoxexue 1

MpumeHeHne

BknioyeHuMe U BbIKNOYEeHUEe CTaHKa

BknroyeHue cTaHKa

€ BKIOUNTb CTaHOK C MOMOLLbIO BbIKIHO-
yarens "nyck-cron" (23).

3aroputcsa KOHTpOrbHas namna Bbi-
kntovatens (23).

(cm. puc. 2).

YKA3AHUE

» BknoyeHne ctaHka BO3MOXHO TOMbKO

YKA3AHUE

» ABTOMaTM4eckas nogava npekpatia-

€TCs aBTOMaTUY4eCKn Npu JOCTMKE-
HUW KPaNHEro HXHEro MoroXeHus
Ha cynnopTe CTaHka, nocne 4ero
YCTPOWCTBO aBTOMAaTU4ECKON Nogayun
aBTOMaTM4eCKN BO3BpaLLaeTcs B
BEPXHEE MOMoXeHve cynnopra.

ABTOMAaTMYECKYHO Noaavy MOXHO B
nto6oii MOMEHT NpPeKpaTUTb, MOTSHYB
Hasaj ogHy M3 Tpex pyKosiTok (9) (cMm.
Takke «BbIKk/1r04eHUe aegmomamu-
4Yeckol noda4quy).

[Buratens MOXHO BKIO4aTb, Korga
.KOHTPOJIbHaA namna 3aropuTca

nocne BKIMIOYEHUs yaepXXnBatoLLero
MarHuTa, Korga .KOHTpornbHas namna
3aroputcsa 3EINNIEHBIM ceeTtom.

B cnyuyae cunbHoro Harpesa ctaHka
cnefyet nopabotaTb Ha XOnoCcToM
XO[y OKOIO 2 MUHYT, YTOBbI CTAHOK
OCTbI.

CTaHOK BbIKIH0YaeTCs aBTOMaTUYECKU
npu c6oe aneKkTponuTaHusl, neperpys-
Ke WM OTKIIYEHNN YOEepKMBAKOLLLEro
marHura.

3EJIEHbLIM ceeTom. Npn KPACHOM
cBeTe, YCTPOMCTBO MOAAYM U 3MEKT-
poaBuraTenb CTaHka aBTOMaTUYECKN
OTKIHOYatoTCS.

BbIknoueHMe aBTOMaTU4ECKOM nogayum

¢ CaBuHyTb pykoaTky (9) B Hanpaene-
HMK OT KOpryca CTaHKa B MONoXeHne 2
(cm. puc. 2).

YKA3AHUE

» Ecnu Bo Bpems onepaumm o6paboTtku
nponageT yaepXxusatoLLas cura MarHu-
Ta, YCTPOMCTBO NoJaym 1 3NeKTpoaBu-
ratenb CBEPIIMIIbHOTO CTaHKa OTKMoYa-
roTCS.

OTO MOXET NPOM30MTM NPU Hebnaronpu-
ATHOM COYETaHWUN CKOPOCTEN CBEpPIE-
HWSI ¥ NOAAYM, U3-3a YEero NpoucxoauT
OTXXWM CTaHKa OT OCHOBaHMsI.

AutoMAB 350, 450

BbIKIoYeHMe cTaHKa
€ BbIKNOYNUTL CTAHOK C NMOMOLLbIO BbIKITHO-

yatens "nyck-cton" (23).
KoHTponbHas namna Beikntoyartens (23)
noracHer.

15




NMpumeHeHne

CBeprneHue Ha CTaHke

CBeprnieHue KOpoOH4YaTbIMX CBepriaMu

ﬂ,ﬂﬂ cBepJieHna KopoH4YaTbiMK cBepramu
OencTBoBaTh criegyloLmm obpasom:

¢ BcraBuTb nogxoaswmin WTUGT BbITan-
KnBaTens B KOpoH4YaToe CBepIo.

€ BcTtaBuTb KOPOHYaTOE CBEPIIO B
naTpoH (CM. raBy «YcmaHoeka UH-
cmpymMeHma»).

@ Pa3smectuTtb CTaHOK Ha paboyeMm me-
CTe, BbIPDOBHATb €ro.

€ BkniouunTtb yaepKMBaoLWLMA MarHuT
1 NPOBEPUTb YAEPXKMUBAIOLLYIO CUIY
MarHuTta (cm. pasgen «BkriroyeHue
U 8bIKIII0YEHUEe yoepxXusaroue20
Ma2Humay).

@ BKnounTb CTaHOK (CM. pasgen
«BKriro4eHue u ebIKJ/Iro4eHUe cmaH-
Ka»).

@ TopaTb cBepno kK matepuany nocpes-
CTBOM pyKosATKHM (9).

YKA3AHUE

YKA3AHUE

» B kauyecTBe ansTepHaTVBbI Harnpas-
NALLWUM CBEpra ¢ pyKOSITKOW MOXHO
BbINOSIHATH ONepaLuio CBepreHus
Takke aBToMaTn4yeckun.ns atoro
HeoBX0AMMO BKIHOYUTb YCTPOMCTBO
aBTOMaTUYeCKo nofgaym (cMm. pasgen
«BknroyeHue/ebikoYeHUe
aemomamuyeckoli modaqu»).

B npouecce cBeprieHus oTBepCTUin
KOpOHYaTbIMK cBepriamu cobnogaTb
cnepyoLLne ykasaHus:

» [Npwv cBEpPNEHNN KOPOHYATLIMU
cBepriaMu He npwunaraTtb 3Ha4YuTeNb-
HbIX yeunui. CunsHoe gasnexHune
He yckopuT npouecc. Cepno 6yaet
BbICTpee n3HalmMBaTbCs, a CTaHOK
OyaoeT neperpyxeH.

» lcnonb3oBaTb 3aKpenneHHoe Ha
CTaHKe ycTponcTBo Ans nogayn COX
C BbICOKO3(h(PEKTUBHOM CMa304-
HO-OXJTa)KaatoLLEen XNOKOCTbI0 MapKu
BDS 5000.

» [Mpu paboTtax Ha ypoBHe BbilLe
rornoBsbl He nonb3oBatbcst COX. B
3TOM Crnyvae criefgyeT nonb3oBaTbCst
BbICOKO3((DEKTUBHBIM CMa304HbIM
asposonemM ZHS 400. Mpwu 6onbLuon
rnybvHe cBepneHns HeobxoaMmo
NMOBTOPUTL MPOLIECC CMa3ku. B aTom
criyyae crieqyeT nonb3oBaTbCst
BbICOKO3((DEKTUBHBIM CMa304HbIM
asposonem ZHS 400.

» CneauTtb 3a perynsipHbIM OTBOAOM
cTpyxku. Mpn 6onbLuon rmybuHe
CBeprieHnsi Nofib30BaThCsl CBEPIIOM
CO CTPY>KKOFTOMOM.

Mo 3aBepLUEHMN CBEPIEHS:

€@ nepeBeCTU PyKOSTKY B NONOXeEHUe 2
(cm. puc. 2).

¢ C nomolubto pbi4ara nepesectu cyn-
NOpPT CTaHKa B BEPXHEE MoJioXeHne.

€ OcCTaHOBUTb CTaHOK.

16

AutoMAB 350, 450



YcTpaHeHue 61I0KMPOBOK, YMCTKa

YcTpaHeHue 6noKMpoBOK Yucrka

A NPEQYNPEXOEHUE!

A\ NPEAYNPEXAEHUE!

OnacHocTb nope3a 065IOMKaMu UH-
CTPYMEHTA UIN CTPYXKKOW.

» [lepen Ha4yanom paGoT HadeTb 3a-

LLNTHbIE Nep4yaTKun.

Mpu 6nokupoBKe N3-3a NOSIOMKU UH-
CTpYyMeHTa:

¢ OTKnMounTb CTaHoK. M3Bneub BUNKy us
PO3eTKW.

L 4 MpuBectun CynnopT CTaHKa C NOMOLLbH
PYYHOro pbl4ara B BepxHee nonoxe-
HUne.

@ 3amMeHUTb NOBPEXAEHHbBIN MHCTPY-
MEHT. YOanuTb CTPYXKY.

Mpwu 6nokupoBKe MHOro poaa:

@ BbIKNOYNTL CTAHOK C NMOMOLLIbIO
BbIKMtoyaTens agsurarens. BolknounTb
CTaHOK C NMOMOLLbI BbIKITto4aTensa
aBurartend.

L 4 Mpueectun cynnopT CTaHKa C NOMOLLbH
PYYHOro pbi4ara B BepxHee nonoxe-
HUe.

@ YpanuTb CTPYXKKY U MPOBEPUTL UH-
CTPYMEHT.

AutoMAB 350, 450

> lepen KaxablM TEXHUYECKUM 06-
CNY>XMBaHWEM U YNCTKON BbIKITOUNTD
CTaHOK 1 U3BJIeYb BUSKY U3 PO3ETKM.

» [py UCMONb30BaHNUM CXKaTOro BO3-
ZAyxa Ans YACTKU crieayeTt HOCUTb
3aLUUTHbIE OYKU 1 3aLLUTHbIE Nepyar-
K1, a TakKe 3alUTUTb APYruX fioaen,
HaxoasALwmxcsa B paboyert 30He.

BHUMAHUE

» Hu B koem criyyae He norpyxatb cTa-
HOK B BOZY VN Apyrue XnaKocTu.

Mocne kaxxAoro NpMMeHeHUs

€ VI3Bneyb BCTaBMEHHbIN MHCTPYMEHT.

L 4

Yoanutb cTpyKy u octatkn COX.

@ OunCTUTb MHCTPYMEHT M NaTpPOH
CTaHka.

€ OuuncTuTb HanpaenswLMe cynnopTa.

@ [MomecTUTb CTaHOK U npuHagnexHo-
CTh B YemModaH Ona nepeHOCKN.

17



TexHUn4yeckoe chnymwsaHMe, XpaHeHue

TexHU4Yeckoe ob6CnyXnBaHue XpaHeHue

A HPEJ]YHPE)K.CI,EHVIE' Ecnu ctaHok He ncnonb3yeTcqd B Te4eHne
npoaoJnKnTENnbHOro BpemMeHu, cneagyer

BbIMOMHUTL YNCTKY, Kak onncaHo B pasaene
«Hucmka». XpaHnTb CTaHOK 1 BCe 3anya-
HeHannexalluee npoBefeHe PEMOHTHbIX CTW B YeMoAaHe N5 NepeHOCKN B CYXOM,
paboT MOXET co3aaTb 3HAYUTENBHYH YMCTOM U 3aLLMLLEHHOM OT 3aMOPO3KOB
ONacHOCTb 4118 NONb30BaTens U CTaHka. MecTe.

» PeMOHT anekTponpuGopoB AOMKeH
NPOBOAUTLCA TOMBKO CEPBUCHOM
cnyx6oVi 3aBofla-M3roToBuUTenNs Unm
cneuunanucTamu, npoLleawmmmn oby-
YyeHue y U3rotToBuUTens.

OnacHocTb BcrneacTBMe HeHaanexa-
wero pemoHTa!

PerynupoBka Hanpasnslowmx
cynnoprta

Ecnu HabntogaeTcs nodT B Hanpasns-
loLwmx cynnopta ctaHka (11), ux cnegyet
oTperynupoBaTb. [1na aToro encTeynTe B
crieqyoLem nopsiake:

€ OcnabuTb 3aXXMMHbIE BUHTHI.
¢ PaBHOMEpPHO NOATSAHYTb YCTAHOBOY-
Hble BUHTbI.

€ CHoBa NMOTHO 3aTSAHYTb 3aXMMHbIE
BUHTBI.

3ameHa YrosnibHbIX LEeTOK

3aMeHy YrorbHbIX LLETOK pa3peLlaeTcs
nNpon3BoaUTb TONbKO KomnaHum BDS nnn
YMONMHOMOYEHHON CrneLmnanM3npoBaHHON
mMacTepckoli. Mpy caMOBOMbHOM PEMOHTE
aHHYNMpyeTCsi NPaBo Ha rapaHTuio.

Cnyx6a noanepXxku, cepBuc

C Bonpocamu no cepsucy crnegyet obpa-
waTbes B komnaHuio BDS. Mbl coobLum
BaM O MECTOHaxXOXAeHun brivkaniero
CEPBUCHOro NpeanpuaTusi-napTHepa.

18 AutoMAB 350, 450



YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHoCTb

[Bvratenb He 3anyckaeTcs
rocrne Ha)xaTtus Bblknoyare-
NS UNN OCTaHaBNNBAETCS BO
Bpems paboThbl.

Bo3moxkHasa npuunHa

He BcTaBneHa Bunka B
pO3EeTKY.

Cnoco6 ycTpaHeHus

BcTaBuTth BUMNKY B PO3ETKY.

ABTOMAT 3aLUUTbI BbIKITHOYEH.

BkntounTb aBTOMaTUYECKUIA
npenoxpaHuTerb.

YaepXuBaroLnn MarHnT He
BKITHOYEH.

BkntounTb yaepxusaroLmnin
MarHuT.

BHyTpeHHWI neperpy3oyHbiv
npenoxpaHuTerb OTKIIYaEeT-
CSl U3-3a CIULLKOM BbICOKOTO

noTpebneHus Toka ABurate-

nem.

MpoBepUTb UHCTPYMEHT,
CTaHOK W 3aroTOBKY.
JKcnnyaTupoBaTh CTaHOK
B Mpefenax TEXHUYECKUX
XapaKTepUCTUK.

OB6paTnTbCsi B CEPBUCHYHO
cryxoy.

CpabaTtbiBaeT aneKTpuyeckui
npefoxpaHnTenb.

CnuLKoM MHOro npubopoBs
MOAKITOYEHO K OAHON 3MekK-
TpUYECKON Lenu.

YMEHbBLUNTb KONMYECTBO
NprMOOPOB B SMEKTPUYECKOW
uenu.

CTtaHok HeuncrnpaseH.

OBpaTUTLCA B CEPBUCHYHO
cnyxoy.

ABTOMaTU4eckas nogava He
paboTtaer.

YCTpONCTBO aBTOMATUYECKON
nogaudv He NogKMYeHo.

Mogknio4YnTb YCTPOMNCTBO
aBTOMAaTMYECKOW MOoAauN.

He paboTaet yaoepxvsatoLLmi
MarHuT.

He BkMYeH marHur.

Bkntountb MarHuT.

HemarnutHas NOBEPXHOCTb.

VMcnonb3oBaTtb Hagnexa LLYIO
NOBEPXHOCTb.

Cwmaska He paboTaer.

OrtcyTcTBYET CMa3ka.

[MononHuTb CMa3Ky.

3akpbIT KpaH.

OTKpbITb KpaH.

3aKkynopeH HaKoOHEYHUK A
COEAVHEHNS.

MpounctTutb 6a4vok 1 Hako-
HEYHVK.

YKA3AHUE

» Ecnu Bam He yaanoch YCTPaHUTb HEMCNPAaBHOCTb NyTEM BbINMONHEHNS YKa3aHHbIX
AeNcTBMIN, 06paTUTECh B CEPBUCHYIO CryXOy.

AutoMAB 350, 450




TexHUn4yeckue napamMmeTpbl

TexHU4Yeckne napameTpbl

Mopenb AutoMAB 350 AutoMAB 450
Pasmepsi (O x L x B) 271x196x310/460 280 x 163 x 430/590 MM
MarnutHas onopa ([ x B) 84 x 168 84 x 168 MM
Macca HeTTo OK. 15 16 Kr
Pabouyee HanpsbkeHne (CM. 3aBOACKYHO 230 B/ 50-60 Iy
Tabnnyky) mnn 110-125/ 50-60 My
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb 1050 1150 Bt
YpoBeHb Lwyma 87 87 ab(A)
Bubpauus 0,81 0,81 m/c?
Xon 150 160 MM
KopoHyaToe cBepno kopotkoe, & 12-35 45 MM
KopoHyaToe cBepno AnuHHoe, @ 12-35 45 MM
3alumTa oT neperpysku (Mo Toky,

OA Oa
notpebnsgemomy asurarenem)
HenpepbiBHas BHyTpeHHSA cmaska OA Oa
ABTOMaTU4YECKas nogadva OA Oa
YacTtoTa BpalyeHus:

n0 = 750 n0 = 400
CtyneHb 1 n = 460 n = 250 06/MUWH
n0 = 730
CTyneHb 2 - n = 450 06/MUH
[MpoMbILLNEHHbIV NATPOH
[MaTpoH onsa KopoHYaThIX CBEPr XBOCTOBVIK MK2 nog xBocToBuMK
Weldon 19 mm (3/4") “
19 mm (3/4%)

[nvHa WwHypa nuTaHns: 4 4 M
Knacc sawuTbl | |
CreneHb 3awuThbl 1P20 1P20

20

AutoMAB 350, 450



Hdeknapauusa o cooTBeTCTBMM HOpMmam EC

[eknapauua o coorBeTcTBMM Hopmam EC

cornacHo fupektuBe EC gna mawunHHoro o6opyaoBaHua 2006/42/EG,
Mpunoxenne Il 1A

HasBaHwve, agpec nsrotoButens: BDS Maschinen GmbH
Martinstraf3e 108
41063 Mdnchengladbach, NepmaHns

HacTtoswum 3aaBnsiem, 4To usgenue:

M3rotoBuTens: CBepnunbHbIA CTAaHOK HA MAarHUTHOM
OCHOBaHUU
Twn: AutoMAB 350, 450

OTBeYaeT criefyoWwmnmM AeNCTBYOLWMM NpeanucaHusm:

= [upektuBa EC gns mawuHHoro o6opynoBaHus 2006/42/EC

YacTuyHo unu B nofiHoM ob6beme Obinn Ncrnonb3oBaHbl crnepywowme rapMoHU3npo-
BaHHble CTaHOaPTbI:

e DIN EN ISO 12100:2011-03
e DIN EN 62841-1:2016-07

YNOMHOMOYEHHbIN MO COCTaBMNEHMIO BDS Maschinen GmbH
TEXHUYECKOW LOKYMEHTaLMU:

TexHuYeckas [OKYMEHTaLMs COCTaBreHa B NnosiHom obbeme.
CooTBeTCTBYIOLLEE PYKOBOACTBO MO 3KCNiyaTaumy U3Aenis UMeeTcs.

npe,D,YCManMBaeTCH, YTO aKcnnyatauma nsgenua 6y,u,eT npon3BoanTbLCA B COTBET-
CTBUW C ero HasHavyeHneM. CBeaeHus 06 UCMONb30BaHUM MO Ha3Ha4YeHUto coaepxart-

CSl B TEXHUYECKON AOKyMeHTauunu.

Bonbdranr LLpénep (Wolfgang Schroder), TexH. anpektop

r. MéuxeHrnagbax, 01.11.2016 r.

(I'IO,D,I'IVICb CcocTaBuTend, nmerLiaa ropnanveckyto CVI]'Iy)

AutoMAB 350, 450 21



22

AutoMAB 350, 450



s Motor Power )

Alut':,“ﬁ"/"f’é Tt
350]
; g

B,C D




BA_AutoMAB 350, 450_1611_A1 © 2016 BDS Maschinen GmbH

Poccnsa OO0 "Tonutex"

TenedoH: +7 (3412) 65-06-47
CanTt: www.ctanku.ru
On. nouta: pt@ctanku.ru




	AutoMAB 350 Ersatzteilliste 2016
	AutoMAB 350_450 AF_Buch_RU

